

立春过后 升温通道已开启

全省白天最高气温将回归0℃以上

4日开始,进入“立春”节气,这是一年中的第一个节气,“立”开始之意,立春揭开了春天的序幕,表示万物复苏的春季的开始。随着立春的到来,人们将明显地感觉到白天渐长,气温渐暖,日照、降水也趋于上升和增多。

预计未来几天,全省天气以晴为主。气温方面,7日起至11日,我省将迎来6-8℃的回温。本次升温主

要体现在白天最高气温方面,尤其是9-10日,省内大部分地区白天最高气温将回升至0℃以上。虽然白天气温升高,但夜间最低气温仍然较低,中东部地区最低气温为-15至-12℃间,其他地区为-16至-18℃左右。早晚体感稍凉,请大家根据预报合理调整着装,避免感冒等疾病的发生。

7日白天,全省晴有时多云。7

日夜间到8日白天,全省晴有时多云。8日夜间到9日白天,全省晴有时多云。

春运方面:近期是春运返程的高峰时期,全省天气晴好,气温适宜,请大家在出行时注意做好疫情防护,自觉佩戴口罩、保证一米防控距离,平安出行、安全到家。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春东南湖大路东延工程 实施方案正式获批将建

近日,城市晚报全媒体记者了解到,长春市发展和改革委员会发布了东南湖大路工程(洋浦大街-雾开河大街)的初步设计即实施方案的审批批复公示。

据了解,该道路全长10公里,其中东南湖大路从洋浦大街-林溪大街的新建工

程,长吉南线从林溪大街-雾开河大街的扩宽工程以及金宝街从长吉南线-金茂街的新建路段,工程总投资达46.13亿元,整个工程将惠及经开、二道英俊以及净月的众多区域。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春公交集团巴士公司五车队 精心装扮过大年

新年新气象!1月31日除夕夜,长春公交集团巴士公司五车队组织所有管理人员及星级驾驶员们挂灯笼、贴福字,认真做好各项春节前的准备工作,为广大职工营造喜庆、祥和的节日气氛。三星驾驶员刘海峰利用车隔休息时间,动手在各个办公区、场站里将一张张喜气的福字窗花细心

地贴到玻璃上,将精美的福字拉花、火红的灯笼、中国结等悬挂装扮,为车队办公场所及调度室营造出浓浓的年味。刘海峰说:“在车队时调度室就是一线职工的第二个家,这样做是为了可以让春节期间坚守在一线的职工感受到家一般的温暖。祝愿每一名公交人及乘客春节快乐!”

长春公交集团巴士公司G102路车队 驾驶员赵浩华每天提前到岗热身

为了保障市民在春节期间出行需求不受影响,大年初三早上4时许,当大多数人还沉浸在睡梦中时,长春公交集团巴士公司G102路车队首班车五星级驾驶员赵浩华已冒着寒风提前到岗,做好打扫卫生、检查车辆安全设备、提前打开暖风系统暖车厢等日常出车准备。正常天

气时他每天凌晨4时左右到岗,如果遇到特殊天气,他会比平时更早地来到单位做准备工作。为了缩短乘客在室外候车的等待时间,赵浩华提前将车开到始发站等待需要乘车的乘客,5时30分,赵浩华驾驶的G102路首班车由人民广场准时准点发出,此时车内已经很暖和了。

男子酒后断桥摔落 民警紧急搜寻成功营救

日前,汪清县天桥岭镇一居民酒后滑落7米高断桥下,情况十分危急。事发后,省公安厅森林公安局天桥岭分局紧急启动突发预案,多警种联动经过4个小时的紧急搜寻,醉酒男子成功脱险。

1月29日21时24分,天桥岭森林公安分局指挥中心接到辖区群众求助称,中午朋友几人一起喝酒,其中金某却一直未回家,报警人担心金某发生意外便打电话询问情况,得知金某此时已因醉酒跌入西山某加油站附近沟内,腿部受伤无法行动,亲朋经过寻找未发现金某身影,怕金某在寒冷的室外发生意外,随即报警求助。

考虑到当晚气温达到-20℃左右,如果不及时寻找后果不堪设想,警方立即成立寻找专班,动员警力全力寻找,确保金某生命安全。一是由指挥中心发出指令,全体民警立即集

合,携手电分组寻找。二是调动技术侦查人员进行精准定位。三是由情指联系毗邻派出所开展联合作战,联系金某家人、朋友查找线索。

时间就是生命,搜寻民警迅速集结分成三组行动起来,一组民警根据金某朋友提供的线索在加油站和林业局一号桥附近开展寻找。二组民警在金某家附近开展排查。三组民警利用视频监控对金某行动轨迹进行追踪。为了尽快找到金某,搜寻人员不断扩大寻找范围,尽管各个都冻得瑟瑟发抖,但仍然克服困难争分夺秒地坚持寻找,然而三个小时过后仍未见金某踪迹。

此时,正在一线开展搜寻的青松派出所教导员孙宪慧和副所长关鹏举终于取得了突破,在经过不间断拨打金某的电话后,终于跟金某取得了联系,金某用虚弱的声音说,他可以听到有火车的轰鸣声,还可以看到过

往的车辆。结合金某提供的信息,民警研判后及时调整思路,将寻找重点放在公路与铁路相邻处,并迅速锁定一处可疑地段。民警叮嘱金某不要挂断电话,更不要睡觉,同时叮嘱金某要注意警笛声音,听到后马上告知民警。当民警路过天桥岭镇南大桥时,电话中传来金某听到警笛的肯定声音,警力迅速向大桥附近集结。

1月30日零点45分,在一处断桥下,民警发现蜷缩成一团的金某,此时他已冻得浑身颤抖,腿部膝盖关节处明显受伤。看到民警,金某仿佛看到了救星一样,“警察同志们可来了,我从断桥上掉下来,手脚都动不了,周边一个人都没有,我以为会死在这里了,谢谢你们救我”。民警立即将受伤的金某抬上担架,送至天桥岭镇医院进行治疗。延长才 郭广东 董斌 城市晚报全媒体记者 吕闯

新春慰问送温暖 体彩情深暖人心



修建、修缮塑胶操场,投入费用超过260万元,这些数字是山西体彩用实际行动传递温暖,传递力量的真实体现。

薛艳青表示:“多年来,得到山西体彩中心的大力支持和帮扶,我们学校的校舍变漂亮了,体育设施更加完备了,教学质量也提高了,这些帮助不仅体现在经济层面上,更是对学校师生精神上的鼓舞。”

公益不是一时兴起跟风,而是细水长流坚持。1月12日,山

东淄博体彩人走进沂源县张家坡中心学校和桓台县荆家镇中心中学,开展“新衣暖人心 爱心洒校园”志愿服务活动,为63名学生每人送去一件定制的加厚棉衣。孩子们穿上温暖的棉衣,你看看我,我看看你,脸上洋溢着幸福的笑容。

今年是淄博体彩开展“新年新衣”爱心捐赠活动的第十年,该活动已共计为400余名孩子送去关心和关爱。山东体彩淄博分中心负责人闫娟表示,希望孩子们

感受到来自社会的温暖,度过一个愉快的寒假和春节,在寒冬中拥抱温暖,在阳光下茁壮成长。

“尊老、敬老、爱老、助老”是中华民族的传统美德,春节临近,体彩人也为老年人送去了温暖和祝福。

在江西南昌,敬老院的老人们穿上了厚厚的御寒棉衣,顿时感到暖意浓浓。“有了棉衣,过冬再也不冷了,谢谢体彩的关心和问候”江西体彩南昌分中心工作人员来到新建区樵舍镇敬老院,开展“责任体彩 温暖前行”爱心慰问活动,为敬老院的27位“五保老人”送上了棉衣、棉裤,让老人们度过温暖的冬天。

在安徽阜阳,“暖冬行动”温暖困难退役老兵活动正在火热进行,安徽体彩阜阳分中心根据摸排出的全市100户困难退役老兵,将100套棉衣棉裤分批次送到他们手中。阜阳体彩分中心负责人马马刚表示:“退役老兵为了祖国贡献了青春、挥洒过热血,历史铭记他们的丰功伟绩。中国体彩作为国家公益彩票,致力于为国家公益事业贡献力量,我们为退役老兵送上棉衣送

去温暖,以此来表达对他们的敬意。”

冬天,最惬意的事莫过于待在有暖气的房间里,但是总有一群人不畏严寒,与风雪为伴,用自己的奉献守护着城市。近日,吉林体彩为吉林市昌邑区延江街道的防疫工作人员及环卫工人捐赠了200套冬季御寒手套和红色两用帽子,向他们送上敬意和关怀。一位环卫工人感动地说:“非常感谢体彩对我们环卫工人的关怀和关心,御寒手套非常结实,帽子不仅可以戴在头上还能当围脖使用,这份礼物简直太贴心了。”

隆冬虽然寒风凛冽,却处处涌动着体彩人用爱心汇成的暖流。四川体彩向成都体院的120名家庭困难学生发放了总计24万元的助学金、天津体彩慰问参加社区疫情防控工作的党员干部、湖北体彩武汉分中心开展暖冬关爱志愿者行动、浙江金华体彩工作人员带着福字和春联等为路人送上暖心年礼……全国体彩人用实际行动拉近了与群众之间的距离,也让城市更有温度,当传递爱心与关心的人越来越多,社会将变得更加温暖。 关言

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
春节期间体彩休市时间为
2022年1月29日0:00
至2月7日24:00
休市期间,除即开型彩票外
停止全国其他类型彩票游戏的
销售、开奖和兑奖

岁末情深,暖意融融。春节来临前后,全国体彩人来到学生、老人、户外工作者等群体的身边,将温暖和关怀实实在在地送到群众的心坎上。

“我们要使用好这笔资金,给每间学生宿舍新增一组暖气,让孩子们过一个不仅暖身而且暖心的冬天。”山西省临汾市大宁县太德乡中心小学校长薛艳青,终于不再为孩子们冬天取暖问题发愁了。

近日,山西体彩中心向山西省临汾市大宁县太德乡中心小学捐助3万元,用于该校冬季取暖。这其实是山西体彩每年的“常规动作”,连续11年,累计资助金额53万元,资助84名太德乡籍的大学生完成学业,为太德乡中心小学捐赠体育器材、学习用品、取暖款、助学金,帮助学校

体彩春节假期休市10天

根据《财政部关于2022年彩票市场休市安排的公告》(中华人民共和国财政部公告2021年第35号)内容,2022年春节期间体育彩票休市时间为2022年1月29日0:00至2月7日24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他类型彩票游戏的销

售、开奖和兑奖。

体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于1月29日(星期六)0:00停止销售,2月8日(星期二)0:00恢复销售。

体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局

彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于1月28日(星期五)22:00停止销售,2月8日(星期二)11:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。由省(区、市)体彩中心管理

的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月8日);游戏兑奖期含春节休市期间10天的(含2月7日),兑奖截止时间顺延三天。 张慧慈